



大江东去，浪淘尽，千古风流人物。三时期，魏蜀吴三足鼎立。这个时代英雄辈出，性格鲜明，数不尽的英雄豪杰，道不完的经典战役，经典中的经典，首推赤壁之战。孙刘联军以弱胜强，大破曹军八十万兵将。昨日，吴宇森六亿元打造的《赤壁》开机，必将在影坛掀起狂风。

《赤壁》开机 影坛“三国”

六亿打造东风借 英雄皆入宇森门

□晚报特约记者 吴轶凡

记者昨日获悉，《赤壁》已经于昨天正式开始拍摄。扮演曹操的张丰毅成为第一个进组参与拍摄的明星。

曹操戏拉开拍摄帷幕

虽然按照剧本，赵云长坂坡单骑救主是整部《赤壁》的开场戏，但最先拍摄的却不是这场戏份。据剧组内部人士透露，胡军扮演的赵云长坂坡单骑救主的戏是大场面的武戏，将会在拍摄后期进行拍摄。吴宇森在影片开机之后将首先拍摄内景文戏部分。目前扮演曹操的张丰毅昨天已经正式进组，成为进组参与拍摄的第一个明星。这几天的戏份将主要集中在曹操出师之前与手下谋臣召开的战略会议，商讨如何进攻东吴，而拍摄的地点并不在北京，而在剧组河北的外景地。

张震近日北京试妆

前一段时间曾经传出刘烨将替换张震出演孙权的传闻，不过记者昨日在采访中获悉，张震已经确定将于近日前往北京正式试妆，这也意味着刘烨替换张震的传闻彻底成为谣传。据《赤壁》制片人张家振昨天在接受采访时称，张震将在这两天到北京试妆和做造型。据内部人士透露，张震扮演的孙权角色没有什么战场场面的戏份，再加上张震目前还在协调其他的档期，因此剧组最终决定把张震的戏份删后。

众多明星下周进组

除了率先进组的张丰毅以及殿后进组的张震之外，据剧组内部人士透露，包括周润发、金城武、林志玲以及胡军等明星将于下周陆续进组拍摄。《赤壁》制片人张家振接受采访时透露：“现在周润发、金城武

都已经做好了准备，等候下周吴宇森导演的召唤正式进组拍摄。”张家振随后向记者猛夸第一次参与电影拍摄的林志玲：“林志玲这次真的很用功，六七个月前就到北京为影片做准备。除了参加商业活动和拍广告之外，其他时间一直在北京跟着老师学习包括表演、礼仪等方面的知识。这次的明星比较多，但大家对于和吴宇森导演合作都充满了信心，为了这部电影很早就开始做准备。”

《赤壁》·角色秀

周润发——周瑜



史学家考证，历史上的周瑜不是《三国演义》中那个智浅才拙、处处不如诸葛亮的周郎。而是内外皆秀，风度翩翩，雄才大略。《赤壁》中，50岁周润发版的周瑜会是什么样子？吴宇森说：“我觉得周瑜是赤壁之战里最被低估的人。周瑜其实心胸宽广，为人潇洒，绝不是容纳不下人才的人。”他希望《赤壁》中的周瑜是一个“小马哥”那样帅的男人。
难点：周润发已经不再雄姿英发，也是他面临的一个难题。

金城武——诸葛亮



书中描述诸葛亮身长八尺，面如冠玉，头戴纶巾，身披鹤氅。他性格沉稳，足智多谋。

金城武会把诸葛亮演成什么样子，吴宇森认为他也不差。在电影中，诸葛亮不会只故作高深地摇扇子了，而是非常的人性化。
难点：金城武演诸葛亮唯一优势在于身高。而且电视剧版《三国演义》中唐国强塑造的诸葛亮已经成为观众心目中的经典，金城武要超越恐怕很难。

林志玲——小乔



史料记载，小乔有倾国之色，堪称绝代佳丽。温柔贤淑，常与周瑜共读诗书，聪慧过人。

吴宇森说，起用林志玲，除了她确实是大美女之外，她本人也是一个内外皆秀的艺人。
难点：扮演一个绝世女子，除了美貌还有演技，模特出身的林志玲能否驾驭有待观察。

历史上的曹操矮胖

短小，其性格古怪刁钻，但感染力强、健谈。曹操是“三国”里很重要的一个角色，吴宇森称，《赤壁》中的曹操是一个绝世的枭雄，只是性格比较自我。



张丰毅——曹操

难点：单从身形上说，张丰毅扮演曹操的消息已经引起很多争议。电视剧《三国演义》中鲍国安扮演的曹操已经是登峰造极，张丰毅太难超越了。

另外，其他角色对于演员来说也是挑战，比如膀大腰圆的尤勇扮演刘备，有网友惊呼“张飞要篡位了”。而赵薇扮演孙尚香，是吴宇森认为她还有小燕子的影子。网友戏说《赤壁》的结尾也要改成：刘备被小燕子的无理取闹活活气死，孙权则欣欣然。

本报综合报道

《赤壁》·造价表

6亿“烧”《赤壁》

吴宇森筹备《赤壁》用了三年时间，在中国大片“不求最好，但求最贵”的亚健康投资模式下，吴宇森融资7500万美元（合6亿元人民币）挥师“赤壁”，刷新了中国电影投资最高纪录。

演员片酬：1亿元。其中以好莱坞方式计薪的周润发片酬高达7800万元人民币，其次是金城武800万、张震150万、张丰毅100万、赵薇80万、胡军80万、林志玲50万。再加上其他演员，整部影片演员片酬接近1亿元人民币。

造景：2000万元。《赤壁》拍摄主场景在河北易县安格庄水库，这里适合水仗，将拍摄重头戏“草船借箭”、“火烧连环船”的场景，节省了很多造景费，但就是这样，外景花费也接近1000万元。另外，曹操营寨被安排在河北西古水库湖畔；孙权宫殿和小乔家都在北京制片厂的特大摄影棚里搭建；张飞“怒喝当阳桥”退曹军则在涿州影视基地，这些费用总计也高达千万。

剧组工资：8000万元。这部分包括剧组人员报酬。除了演员，主创人员中从摄影到美术，都是起用的顶尖人才。

制作费用：2.8亿元。包括拍摄道具和特技制作的费用，尤其是《赤壁》要使用大量的特技，花费过亿。

后期宣传：1亿元。包括参加电影节以及全球的宣传推广，与好莱坞的操作方式挂钩。

其他费用：2000万元。

周杰伦为博客高手颁奖 德尔惠送出两万奖金

写篇博客，就有两万元入账！

日前，著名体育运动品牌Deerway(德尔惠)在上海召开颁奖典礼。品牌代言人周杰伦亲自为获得“德尔惠”ON THE WAY“博文大赛”的获奖选手颁奖。德尔惠的品牌顾问、有“中国品牌建设第一人”之称的李光斗在典礼上宣读了获奖名单。冠军博文陈清贫亲自从周董手里拿

两万元现金及奖杯证书。

据悉，这是博客在中国风行以来，奖金最高的的博文征文比赛。此次比赛由德尔惠(中国)有限公司和新浪联合主办，德尔惠集团总裁特别助理何苦先生、新浪网代表出席了颁奖典礼。全国近百媒体到场并进行了全程报道。此次征文开始于2007年2月5日，到

截稿为止，共征得博文1600多篇，其征文主页面点击率达数百万，比赛大获成功。何苦先生向记者介绍，本次征文比赛以“ON THE WAY”为主题，旨在宣扬一种运动的过程、生活的状态、事物的主张。何苦说，综观本次网络博文大赛这些绚丽多彩的文章，让人非常高兴，让人振奋。博文的热情和文章的水平让人感动，博客在中国充满希望。而本次博文大赛的优

秀文章也将集结出版《ON THE WAY》。据悉，周杰伦已与德尔惠合作四年，今日续约两年。2007年开始，德尔惠将携手周杰伦演绎全新的运动创意形象，诠释“ON THE WAY”的深刻内涵。德尔惠已经启用了新的LOGO，这标志着德尔惠进入了品牌新的发展阶段。李光斗先生说：德尔惠正在全力演绎“运动创意派”的品牌主张。

